
УПРАВЛІННЯ ОСВІТИ ПЕРВОМАЙСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ 
МИКОЛАЇВСЬКОЇ ОБЛАСТІ

ОБГРУНТУВАННЯ
для здійснення закупівлі: «Послуги зі встановлення кондиціонерів в Управлінні освіти 

Первомайської міської ради (як підготовка об’єктів до опалювального сезону) за адресою: 
м. Первомайськ, вул. Грушевського,1» (ДК 021:2015 код 45331221-1 Встановлення систем 

кондиціонування повітря в окремих приміщеннях) згідно з підпунктом 4 пункту 13 Особливостей

Обгрунтування щодо здійснення закупівлі без застосування відкритих торгів та/або електронного каталогу для 
закупівлі товару відповідно до пп. 4 п. 13 Особливостей здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг 
для замовників, передбачених Законом України «Про публічні закупівлі», на період дії правового режиму воєнного 
стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування, затверджених постановою Кабміну від 
12.10.2022 № 1178 (далі — Особливості) за предметом Послуги зі встановлення кондиціонерів в 
Управлінні освіти Первомайської міської ради (як підготовку об’єктів до опалювального сезону) за 
адресою: м. Первомайськ, вул. ГрушевськогоД. ДК 021:2015 код 45331221-1 Встановлення систем 
кондиціонування повітря в окремих приміщеннях (далі — Закупівля).

Відповідно до статті 64 Конституції України в умовах воєнного або надзвичайного стану тимчасово 
можуть встановлюватись окремі обмеження прав і свобод із обов’язковим зазначенням строку дії цих обмежень.

Указом Президента України від 24.02.2022 № 64 (зі змінами) термін дії воєнного стану встановлено до 
15.11.2023 р.

Статтею 4 Указу № 64 Кабінету Міністрів України постановлено невідкладно:
1) ввести в дію план запровадження та забезпечення заходів правового режиму воєнного стану в Україні;
2) забезпечити фінансування та вжити в межах повноважень інших заходів, пов’язаних із 

запровадженням правового режиму воєнного стану на території України.
Стаття 12і Закону України «Про правовий режим воєнного стану» передбачає, що Кабінет Міністрів 

України в разі введення воєнного стану в Україні або окремих її місцевостях:
1) працює відповідно до Регламенту Кабінету Міністрів України в умовах воєнного стану;
2) розробляє та вводить в дію План запровадження та забезпечення заходів правового режиму воєнного 

стану в окремих місцевостях України з урахуванням загроз та особливостей конкретної ситуації, яка склалася.
Згідно з сьомим абзацом пункту 5 частини 1 статті 20 Закону України від 27.02.2014 № 794 «Про Кабінет 

Міністрів України» Кабінет Міністрів України здійснює керівництво єдиною системою цивільного захисту 
України, мобілізаційною підготовкою національної економіки та переведенням її на режим роботи в умовах 
надзвичайного чи воєнного стану.

З метою невідкладного забезпечення заходів правового режиму воєнного стану, до яких, у тому числі, 
входить здійснення публічних закупівель, частиною З7 розділу X «Прикінцеві та перехідні положення» Закону 
встановлено, що на період дії правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його 
припинення або скасування особливості здійснення закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, 
передбачених цим Законом, визначаються Кабінетом Міністрів України із забезпеченням захищеності таких 
замовників від воєнних загроз.

На виконання цієї норми Закону урядом були прийняті Особливості.
Положеннями Особливостей передбачено підставу для здійснення закупівлі за підпунктом 4 пункту 

13: придбання замовниками товарів і послуг (крім послуг з поточного ремонту), вартість яких становить або 
перевищує 100 тис. гривень, послуг з поточного ремонту, вартість яких становить або перевищує 200 тис. 
гривень, робіт, вартість яких становить або перевищує 1,5 млн гривень, може здійснюватися без застосування 
відкритих торгів та/або електронного каталогу для закупівлі товару в разі, коли існує нагальна потреба у 
здійсненні закупівлі у зв’язку з виникненням об’єктивних обставин, що унеможливлюють дотримання 
замовником строків для проведення закупівлі із застосуванням відкритих торгів та/або електронного каталогу, 
яка повинна бути документально підтверджена замовником.

Обсяг закупівлі визначається на підставі річного планування, а також з урахуванням потреби замовника 
на період до 01 грудня 2023 року.

Відповідно до Рішення виконавчого комітету Первомайської міської ради від 13 жовтня 2023 року № 576 
«Про початок опалювального періоду 2023-2024 років» та Рішення сесії Первомайської міської ради від 16 
жовтня 2023р №2 «Про безоплатну передачу устаткування та обладнання блочно-модульних та електричних 
котелень та закріплення майна в оперативне управління» існує потреба у здійсненні Закупівлі.

У Замовника виникла необхідність проведення встановлення кондиціонерів в Управлінні освіти 
Первомайської міської ради (як підготовку об’єктів до опалювального сезону) за адресою: м. Первомайськ, вул. 
Грушевського, 1.. Враховуючи, що процедура купівлі-продажу електричних котелень займе тривалий період часу 
та після передачі даних котелень на баланс певних організацій, дані установи повинні будуть провести 



електронний аукціон з передачі обладнання та котелень в оренду( триватиме близько 1.5 місяця), що дозволить 
укласти договори на постачання теплової енергії. Так як, Управління освіти Первомайської міської ради 
знаходиться в орендованому приміщені і орендар не може надати альтернативне рішення щодо опалення даних 
приміщень, Управління освіти вимушене самостійно забезпечити орендовані ним приміщення тепловою 
енергією. Таким чином, кондиціонери, які були закуплені та встановлення яких планувалося на травень 2024 
року, Управління освіти змушено встановити негайно з метою вчасного входження в опалювальний сезон 2023- 
2024рр.. У Замовника відсутня можливість проведення цієї закупівлі у строки, встановлені Особливостями.

Водночас, як передбачено чинним законодавством, під час здійснення закупівель замовники повинні 
дотримуватися принципів здійснення публічних закупівель.

Отже, враховуючи зазначене, з метою дотримання принципу ефективності закупівлі, якнайшвидшого 
забезпечення наявної потреби Замовника в умовах воєнного стану замовник прийняв рішення щодо здійснення 
Закупівлі без застосування відкритих торгів та/або електронного каталогу для закупівлі товару та застосування 
під час здійснення Закупівлі, як виняток, підпункту 4 пункту 13 Особливостей: придбання замовниками товарів 
і послуг (крім послуг з поточного ремонту), вартість яких становить або перевищує 100 тис. гривень, послуг з 
поточного ремонту, вартість яких становить або перевищує 200 тис. гривень, робіт, вартість яких становить або 
перевищує 1,5 млн гривень, може здійснюватися без застосування відкритих торгів та/або електронного каталогу 
для закупівлі товару в разі, коли існує нагальна потребау здійсненні закупівлі у зв 'язку з виникненням об ’єктивних 
обставин, що унеможливлюють дотримання замовником строків для проведення закупівлі із застосуванням 
відкритих торгів та/або електронного каталогу, яка повинна бути документально підтверджена 
замовником, і укладення договору.

За результатами закупівлі, здійсненої відповідно до цього пункту, замовники оприлюднюють в 
електронній системі закупівель звіт про договір про закупівлю, укладений без використання електронної системи 
закупівель, відповідно до пункту З8 розділу X «Прикінцеві та перехідні положення» Закону.

З огляду на викладене, рішення замовника про проведення закупівлі відповідає чинному законодавству.
Перелік документів, якими підтверджується наявність підстави для застосування виключення за 

Особливостями (документальне підтвердження):
1. Рішення виконавчого комітету Первомайської міської ради від 13 жовтня 2023 року № 576 «Про початок 

опалювального періоду 2023-2024 років».
2. Рішення сесії Первомайської міської ради від 16 жовтня 2023р №2 «Про безоплатну передачу 

устаткування та обладнання блочно-модульних та електричних котелень та закріплення майна в 
оперативне управління»

Уповноважена особа з публічних 
закупівель Катерина КОСЕВИЧ



від 13.10.2023 року № 576
м. Первомайськ

Про початок опалювального періоду 
2023-2024 років

ЗОМЯИСЬКСН рйДИ
Вх гй „

49 ^0 23

Керуючись підпунктом 1 пункту “а” статті ЗО Закону України “Про місцеве самоврядування в 
Україні” від 21.05.1997 року № 280/97-ВР (зі змінами та доповненнями), Правилами надання послуг з 
централізованого опалення, постачання холодної та гарячої води і водовідведення, затвердженими 
постановою Кабінету Міністрів України від 21 липня 2005 року № 630 зі змінами та доповненнями, на 
виконання розпорядження начальника Миколаївської обласної військової адміністрації від 11.09.2023 року 
№ 357 - р ’’Про опалювальний сезон 2023/2024 року” та розпорядження начальника Первомайської районної 
військової адміністрації від 27.09.2023 року № 95-р/в ’’Про опалювальний сезон 2023/2024 року в 
Первомайському районі”, розглянувши листа головного лікаря комунального некомерційного підприємства 
’’Первомайська центральна міська багатопрофільна лікарня” Первомайської міської ради від 13.10.2023 року 
№ 1077, з метою дотримання порядку здійснення теплопостачання закладів охорони здоров’я, соціального 
захисту, освіти, культури, спорту та інших соціальних об’єктів, побутових споживачів, які користуються 
природним газом або електроенергією для індивідуального опалення, виконавчий комітет Первомайської 
міської ради 
ВИРІШИВ:

1. Розпочати опалювальний період 2023 - 2024 років для населення, підприємств, організацій та 
установ з 8 години 13 жовтня 2023 року.

2. Товариствам з обмеженою відповідальністю ’’Комунсервіс тепло” (Гладких, за узгодженням), 
“Укртепло Миколаїв1* (Юдицький, за узгодженням), керівникам установ: управління освіти міської ради 
(Ткачук), управління культури, національностей, релігій молоді та спорту міської ради (Олішевська), 
управління соціального захисту населення міської ради (Колесніченко), територіального центру соціального 
обслуговування(надання 
соціальних послуг) м. Первомайськ (Грушанський); комунального некомерційного підприємства 
“Первомайська центральна міська багатопрофільна лікарня** Первомайської міської ради (Чекрижов), 
комунальному некомерційному підприємства ’’Первомайська центральна районна лікарня” 
Первомайської міської ради (Готка), комунального підприємства ’’Первомайський міський центр первинної 
медико-санітарної допомоги” Первомайської міської ради (Оболенська), та іншим, які обладнані 
автономними котельними та толочними:

2.1. привести в готовність до роботи аварійно-технічні служби та перевести їх на цілодобове 
чергування до пуску всіх об’єктів споживання тепла;

2.2. організувати роботу диспетчерських служб по своєчасному реагуванню та усуненню аварійних 
ситуацій;

2.3. забезпечити першочергову подачу теплоносія в заклади освіти та охорони здоров'я для 
додержання санітарних норм температури повітря в приміщеннях підвідомчих установ.

3. Керівникам установ: управління освіти міської ради (Ткачук), управління культури, 
національностей, релігій молоді та спорту міської ради (Олішевська), управління соціального захисту 
населення міської ради (Колесніченко), територіального центру соціального обслуговування 
(надання соціальних послуг) м. Первомайськ (Грушанський); комунального некомерційного підприємства 
“Первомайська центральна міська багатопрофільна лікарня** Первомайської міської ради (Чекрижов), 
комунальному некомерційному підприємства ’’Первомайська центральна районна лікарня” Первомайської 
міської ради (Готка), комунального підприємства ’’Первомайський міський центр первинної медико- 
санітарної допомоги” Первомайської міської ради (Оболенська), та іншим, які обладнані автономними 
котельними та толочними забезпечити санітарні вимоги температурного режиму повітря в приміщеннях 
підвідомчих установ.

4. Для нарахування пільг і субсидій встановити Тривалість опалювального періоду для населення 
Первомайської міської територіальної громади, яке корис тується природним газом та електричною енергією 
для потреб індивідуального опалення згідно з нормами споживання, протягом шести місяців, починаючи з 16 
жовтня 2023 року і закінчуючи 15 квітня 2024 року. ;

5. Контроль за виконанням рішення покласти ша 'Першого заступника міського голови Дмитра 
МАЛІШЕВСЬКОГО.

Міський голова Олег ДЕМЧЕНКО



СЛ

від ■
м. Первомайськ

ПЕРВОМАЙСЬКА МІСЬКА РАДА 
МИКОЛАЇВСЬКОЇ ОБЛАСТІ

РІ ШЕ Н Н Я
■^^^_сес і яИі^с кликання

Про безоплатну передачу устаткування 
та обладнання блочно-модульних та 
електричних котелень та закріплення 
майна в оперативне управління

’омаиськ...» мі,■■ п “
&.. ................

Відповідно до статті 25, пунктів ЗО, 31 частини 1 статті 26, частини 5 
статті 60 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» 
від 21.05.1997 року № 280/97-ВР, зі змінами та доповненнями, статті 133, 
частини 1 статті 137 Господарського Кодексу України від 16.01.2003 року 
№ 436-IV, зі змінами та доповненнями, міська рада

ВИРІШИЛА:

1. Передати безоплатно устаткування та обладнання блочно-модульних та 
електричних котелень, яке придбано у ТОВ «Комунсервіс Тепло» згідно з 
договором купівлі-продажу, з балансу управління комунальної власності та 
земельних відносин Первомайської міської ради:

1.1 на баланс управлінню культури, національностей, релігій, молоді та 
спорту Первомайської міської ради та закріпити на праві оперативного 
управління індивідуально визначене майно згідно з додатком (додаток 1);

1.2 на баланс управлінню освіти Первомайської міської ради та закріпити 
на праві оперативного управління індивідуально визначене майно згідно з 
додатком (додаток 2);

1.3 на баланс виконавчому комітету Первомайської міської ради та 
закріпити на праві оперативного управління індивідуально визначене майно 
згідно з додатком (додаток 3);

1.4 на баланс управлінню соціального захисту населення Первомайської 
міської ради та закріпити на праві оперативного управління індивідуально 
визначене майно згідно з додатком (додаток 4);

1.5 на баланс комунальному некомерційному підприємству 
«Первомайська центральна міська багатопрофільна лікарня» Первомайської 
міської ради та закріпити на праві оперативного управління індивідуально 
визначене майно згідно з додатком (додаток 5);

1.6 на баланс комунальному підприємству «Первомайський міський 
центр первинної медико-санітарної допомоги» Первомайської міської ради та
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закріпити на праві оперативного управління індивідуально визначене майно 
згідно з додатком (додаток 6).

2. Управлінню комунальної власності та земельних відносин 
Первомайської міської ради зняти з балансу зазначене в додатках обладнання 
(майно) та внести відповідні зміни до бухгалтерського обліку.

3. Зазначеним бюджетним установам Первомайської міської ради 
забезпечити здійснення заходів,' пов’язаних з прийманням зазначеного в 
додатках майна, у порядку, передбаченому чинним законодавством України.

4. Контроль за виконанням рішення покласти на постійну комісію міської 
ради з питань містобудування, архітектури, кадастру, власності, приватизації, 
земельних відносин та планування територій.

Міський голова Олег ДЕМЧЕНКО

Рішення Первомайської міської ради
Про безоплатну передачу устаткування та обладнання блочно-модульних та електричних 

котелень та закріплення майна е олепятивн* уппмчпічио


